

主任的話: 我們要為主而活(1) 06/23/2024

很多時弟兄姊妹也非常努力的去領人參加教會活動，大家會打開手機的通訊錄，看看自己有多少朋友可以邀請。星期二，我也作了一個反省：就是我身邊也有不少的非基督徒朋友，上帝讓我有那麼多朋友來做什麼呢？不就是要我向他們傳福音，在當中作好見證嗎？我一定要好好的抓緊這個機會引領他們到耶穌面前。

在我回想我的人生，我的確錯過了許多機會，沒有直接邀請人參加教會活動，真是犯了罪，求耶穌寬恕原諒，加添我力量，重新出發。在我的反思過程當中，我發現我有很多東西不懂，也沒有做到，所以現在我更加會花時間多去了解「我不願意做」背後的實況。

在那一刻，我在想，過往的日子我沒有邀請他們到教會，是因為我很忙，我到底在忙什麼呢？若我不是為著主耶穌而活，為祂去忙，為祂去生活，我的人生又有什麼意義呢？我的確浪費了很多時間和浪費了上帝的心意，所以就在當天晚上，我就決定要重整我的生命次序，無論心態、價值觀、身體、與人相處的態度也需要被調教。因為既然我知道上帝給我的生命是那麼寶貴，生命又那麼短暫，我就更加要好好地為神去改變自己，否則，我怕錯過了改變的機會，我怕沒有機會再事奉神了。

下週，我將分享我的改變心得。